

BOG ĆE TE KAZNITI?!

Ne znam je li to do pojedinog mentaliteta ili se radi o cjelini našeg naroda ili čitav svijet misli tako: Bog kažnjava. Kada smo bili djeca i napravili nekakav nestašluk, znalo se to čuti iz usta naših roditelja ili pak njihovih roditelja. No, moram nas razočarati, ali Bog ne kažnjava. Bog ne kažnjava niti one koje bismo mi smatrali potrebitima kazne. Bio bi udar na Božju bit kada bismo vjerovali da on kažnjava. Bog ljubi. Bog je milosrdan. Onda se s pravom pitamo: odakle zlo u svijetu? Zašto ljudi pate? Točan odgovor je da je Bog i pravedan osim što je milosrdan. Kada bi Bog odlučio biti samo milosrdan, bez pravednosti, tada bi bio lažac. Nije li to onda neumoljivi Bog? Nije. Nije problem u Bogu, nego u čovjeku koji zloupotrijebi svoju slobodnu volju. Kada se kao ljudi od Boga odlučimo odvojiti grijehom i opredijelimo se protiv Gospodina, tada smo na vjetrometini drugih sila, osobito onih koje Đavao sije po svijetu. Grijehom postajemo Sotoninim sredstvom činjenja zla oko sebe. Posljedica odvajanja od Boga je tragična; bila je na početku vremena prvim grijehom i ostala je do danas.

Za svaki čin u svijetu postoji posljedica. Dobra ili loša. O tome nam svjedoči čak i fizika – Newtonov zakon akcije i reakcije. Postoji i jedna znanstvena teorija koja se zove „Butterfly effect“ ili „Leptirov učinak“. Naime, ona govori o tome da jedan zamah leptirovih krila može uzrokovati čitav niz događaja na drugom kraju svijeta. Stoga, nema Bog ništa s „kaznom“ koja nas snađe ako se od njega odvojimo. Nevini ljudi, nažalost, pate, jer oni koji imaju vlast nešto promijeniti u njihovom životu, nemaju ljubavi jer su robovi grijeha. I tako u krug. Kada bismo samo mi katolici ovaj naš svijet – kakav god on bio – svakoga dana pokušali učiniti ljepšim – tada bi bilo puno manje zla na svijetu. Zlo na svijetu nećemo dokinuti do Kristovog Drugog dolaska, zašto se onda ne usredotočiti na ono što možemo: činimo dobro, jer na kraju će, kako nam veli prvo čitanje danas; „Gospodin vratiti svakome po njegovoj pravdi i njegovoj vjernosti.“

Osuda je jedna od najgorih pošasti suvremenog društva. I uvijek je bila. Sudi samo onaj koji ne razumije, nema pojma, a smatra da sve zna. Nitko od nas ne zna što onaj drugi misli – može samo pretpostavljati. Nitko od nas ne zna što drugi osjeća – može samo pretpostavljati. Nitko od nas ne zna zašto netko ima određene obrasce ponašanja, jedino može pretpostavljati. To su činjenice. Zato je važno ne zamarati sebe i druge osudama. Bilo na glas, ne daj Bože, bilo u srcu. Svatko će za svoje postupke ne samo odgovarati pred Bogom nego odgovarati već i u ovome životu, na tragu gore napisanoga. Zato ne zaboravimo moliti za svoje neprijatelje i za one koji nas progone. Ne zaboravimo mjeriti umjerenom mjerom drugome – jer i nas čeka ta ista mjera. Važno je sjetiti se biti milosrdan – jer je pitanje vremena kada će mi duša visiti o koncu i trebati neizmjereno Božje milosrđe. Isus u evanđelju daje mnoštvo uputa za dobar i svet život. Nije ih lako čuti, a još manje lako poslušati. No, on je dao svoj život za tebe i za mene. Mislim da se njega, ako ništa, isplati poslušati. Ne sjećam se da je to netko drugi učinio za nas?

7. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: 1 Sam 26, 2. 7-9. 12-13. 22-23

Gospodin te predao u moje ruke, ali ja nisam htio dići ruke na tebe.

U one dane:

Ustade Šaul i siđe u pustinju Zif, a s njim tri tisuće izabраних Izraelaca, da traži Davida u pustinji Zifu.

David i Abišaj dopriješe noću do vojske: i gle, Šaul ležaše i spavaše u taboru, a koplje mu kod uzglavlja zabodeno u zemlju. Abner i vojnici ležahu oko njega.

Tada Abišaj reče Davidu: „Danas ti je Bog predao u ruke tvoga neprijatelja. Zato sada dopusti da ga njegovim vlastitim kopljem pribodem za zemlju, jednim jedinim udarcem, drugoga mi neće trebati.“ Ali David odgovori Abišaju: „Nemoj ga ubijati! Jer tko će dignuti ruku svoju na pomazanika Gospodnjeg i ostati nekažnjen?“

Nato David uze koplje i vrč za vodu što su bili kod Šaulova uzglavlja i oni odoše. Nitko nije ništa vidio ni opazio, nitko se nije probudio, nego su svi spavali jer bijaše na njih pao dubok san od Gospodina.

David prijeđe na drugu stranu i stade na vrh gore, podaleko, tako da je među njima bio velik prostor. I viknu David: „Evo kraljeva koplja, neka dođe jedan od momaka i neka ga uzme! A Gospodin će vratiti svakome po njegovoj pravdi i njegovoj vjernosti: danas te Gospodin bijaše predao u moje ruke, ali nisam htio dići ruke svoje na pomazanika Gospodnjega.“

PRIPJEVNI PSALAM (103)

Milosrdan je i milostiv Gospodin.

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

On ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.
Ne postupa s nama po grijesima našim
niti nam plaća po našim krivnjama.

Kako je istok daleko od zapada,
tako udaljuje od nas bezakonja naša.
Kako je otac nježan prema sinovima,
tako je Gospodin nježan prema onima što ga se boje.

2. ČITANJE: 1 Kor 15, 45-49

Kao što smo nosili sliku zemljanoga, nosit ćemo i sliku nebeskoga.

Braćo:

Prvi čovjek, Adam, postade živa duša, posljednji Adam - duh životvorni. Ali ne bi najprije duhovno, nego naravno pa onda duhovno. Prvi je čovjek od zemlje, zemljan; drugi čovjek - s neba. Kakav je zemljani takvi su i zemljani, a kakav je nebeski takvi su i nebeski. I kao što smo nosili sliku zemljanoga, nosit ćemo i sliku nebeskoga.

EVANĐELJE: Lk 6, 27-38

Budite milosrdni kao što je milosrdan Otac vaš.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Vama koji slušate velim: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje. Svakomu tko od tebe ište daji, a od onoga tko tvoje otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima.

Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Tä i grešnici ljube ljubitelje svoje. Jednako tako, ako dobro činite svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine.

Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati.

Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobronamjerno i prema nezahvalnicima i prema opakima.

Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan.

Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostite će vam se. Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, svojom ljubavlju prema ljudima Krist nam je pokazao put naše ljubavi. O snaženi njegovim primjerom uputimo svome Ocu molitvu zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Za Crkvu u svijetu: osnaži ju svojim Duhom da može graditi ljubav i zajedništvo među svim ljudima, molimo te.
2. Za sve koji se zovu Kristovim učenicima: da svoje kršćanstvo pokazuju ispunjavajući njegov zakon ljubavi, molimo te.
3. Za upravitelji narodâ i država: da se zalažu za mir utemeljen na pravdi i istini, molimo te.

4. Za naš narod: da u tebi nađe snagu opraštanja svima onima koji su svojim djelima mržnje izazvali mnoge nevolje i nesreće, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane: da nas obilato potpomažeš svojom milošću kako bismo na zlo mogli uzvraćati dobrim, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih okruniš vijencem vječne slave u svome kraljevstvu, molimo te.

Svemogući Bože, darom svoje ljubavi pozvao si nas u život i priveo nas na put spasenja. Ispuni nas svojim Duhom da ostanemo vjerni nauku i primjeru tvoga Sina Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (25.2.19.)	7.00: + Eva Kaleb 19.00: + Iz obitelji Krolo
Utorak: (26.2.19.)	7.00: + Vinka (ž) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (27.2.19.)	7.00: + Stana Vasilj 19.00: Za blagoslov obitelji pokojnog Nikole
Četvrtak: (28.2.19.)	7.00: + Milan Turkalj 19.00: + Elizabeta i Petar Cetinjanin
Petak: (1.3.19.)	7.00: Po nakani za unuku Miu 19.00: Kumulativne
Subota: (2.3.19.)	7.00: + Grgo i Matija (ž) Jukić 19.00: + Božena i Tomica Kovačić
Nedjelja: (3.3.19.)	7.30: + Bogomil Gabrić 9.00: + Anđelka i Stjepan Solarić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Jadranka i Franjo Forko 19.00: + Iz obitelji Šimuna Merčepa

Obavijesti:

Susret s riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret obitelji

U srijedu poslije večernje svete mise u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će susret obitelji.

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

Susret ministranata

Susreti ministranata su subotom u 10.30. Pozivamo dječake osnovne škole kao i srednjoškolce i studente da se uključe u zbor ministranata.

Franjevačka mladež

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

Susreti srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 susreti su srednjoškolaca.

Hodočašće za krizmanike i ministrante

U subotu 2. ožujka organiziramo hodočašće za djecu i mlade (krizmanici, ministranti, srednjoškolci, zbor mladih) u Karlovac i Krašić. Posjetit ćemo svetište sv. Josipa, akvarij Aquatiku, Muzej Domovinskog rata u Turnju i Krašić. U cijenu 150 kn uključen je prijevoz, ručak i ulaznice. Prijave primamo kod katehista i u župnom uredu.

Akcija za Tonku

Tonka je bolesna djevojčica iz naše župe. U nedjelju 3. ožujka organiziramo prodaju kolača čiji prihod ide za njezino liječenje. Svi koji žele pokloniti kolač za prodaju neka ga donesu u subotu iza večernje mise u vjeronaučnu dvoranu. Ovo je zadnji vikend pred korizmu. Osladimo se i napravimo dobro djelo.

"Jedan dan života"

Najava premijere filma „Jedan dan Života“ održat će se u utorak, 26. veljače 2019. godine u 19.45 sati u Dvorani sv. Franje na Svetom Duhu.

Film se bavi vrlo aktualnom temom koja se može opisati terminima „život“ i „sloboda“ te će biti dostupan i u inozemstvu. Dokumentarni film „Jedan dan života“ namjerava široj javnosti dati objektivni pregled gledanja na život, određena prava čovjeka proizašlih iz istog i njegovu slobodu. Iako se na početku filma u središte zbivanja stavljaju događaji koji su se događali u Rijeci, tema filma ide puno šire te se prema svojoj aktualnosti itekako može približiti svakoj sredini u svijetu.

Redateljica: Marisela Host & D.S. Produkcija: Rose art d.o.o.

Nabava novi klavijatura

U planu je nabava novih klavijatura za crkveni prostor. Za potrebe sviranja na svetim misama i ostale duhovne sadržaje treba nam novi instrument. Svoje donacije možete ostaviti u župnom uredu ili uplatiti na račun župe: Privredna banka Zagreb, IBAN: HR9823400091110194699.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
 - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
 - Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
 - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se utorkom u 19.45 i nedjeljom u 17.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.
-

Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga i
Župa sv. Antuna Padovanskoga

Organiziraju hodočašće

San Giovanni Rotondo – Rim - Padova

21. – 26. travnja 2019.

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj ili trokrevetnoj sobi: 3.200 kn

Kompletan program možete naći na web stranicama Veritasa i Župe sv. Antuna Padovanskoga.

KRŠTENJA:

16. veljače 2019.

Nola BITI

kći Nevena i Petre r. Rajković

Helena FRNTIĆ

kći Mateja i Kristine r. Vrbeč

Natali MARINAC

kći Ivica i Đurđice r. Busak

Petra ŠANTEK

kći Branimira Estebana i Ane Claudie r. Lepri Calderaro

Mihael ŠPEHAR

sin Marija i Josipe r. Tuđen

17. veljače 2019.

Juraj Petar KANIŽAJ

sin Gorana i Ivanke r. Magić
